

**A Semmelweis Egyetem Élettani Intézete
pályázatot hirdet
demonstrátori megbízások elnyerésére
a 2024/25-ös tanévre
az Orvosi és Fogorvosi Élettan I. és II. kötelező tárgyak keretében**

A demonstrátori megbízásra pályázhatnak azon másod vagy felsőbb éves hallgatók, akik hallgatói aktivitása és **tanulmányi eredménye kiemelkedő, valamint élettan tantárgyból korábban 5-ös vagy 4-es szigorlati eredményt értek el.** Előnyt jelent ezen felül az Élettani Intézetben eddig végzett aktív Tudományos Diákköri munka.

A pályázatot az **Élettani Intézet igazgatójához** kell benyújtani az egységes kari demonstrátori pályázati adatlap kitöltésével.

Jelentkezési határidő: 2024. július 5.

A kérelmeket az Élettani Intézet Igazgatója **2024. július 19-ig** a Kar Dékánjához továbbítja.

A beérkezett pályázatok elbírálásáról a Kar vezetője – a kari hallgatói önkormányzat bevonása mellett – legkésőbb az **őszi félév szorgalmi időszakának megkezdéséig dönt**, mely döntéséről egyidejűleg értesíti a hallgatóit, valamint tájékoztatja az érintett oktatási szervezeti egységeket.

A demonstrátor feladatai:

- Oktató felügyelete mellett részt vesz az Élettan I. és II. tantárgyak keretében tartott Élettan Gyakorlatok előkészítésében, végrehajtásában és kapcsolódó adminisztrációjában (kivéve a konkrét vizsgáztatási és egyéb beszámoltatási tevékenységben való részvételt, illetve a NEPTUN-rendszer használatát).
- Oktató felügyelete mellett részt vesz az írásbeli számonkérések felügyeletében.
- Érdemben közreműködik az oktatási szervezeti egység és a hallgatók közötti kapcsolattartásban.

A demonstrátori megbízás időtartama: 2 félév

Havi foglalkoztatási idő: 20 óra

A demonstrátori ösztöndíj mértéke és egyéb rendelkezések:

A demonstrátori ösztöndíj mértékét, valamint az ösztöndíjhoz kapcsolódó további rendelkezéseket a Semmelweis Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzat, III. KÖNYV Hallgatói Követelményrendszer, III.4 RÉSZ Térítési és Juttatási Szabályzata tartalmazza.

Budapest, 2024. május 15.

Dr. Mócsai Attila
igazgató

